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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Mardi 27 août 2024 Heure de départ 19 h 10 

Conditions 
météorologiques   

Couvert Humide 

(Temp. : 25 oC) 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses de 
qualification  

0 Nombre total 
d’inscriptions  

111 

Total des paris 
mutuels 

$ 1,175,038 

Vétérinaire 
contacté     

 Réunion de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Jeff Minler Peter Gillies Scott Ksionzyk 

Rapport sur les courses de la journée  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

 
Bureau : 

Dre Julie Ballinger est la vétérinaire officielle ce soir. 

 

Rick Zeron a été autorisé à se retirer d’une conduite de la première course. 

 

 

Courses : 

Course   1 – Examen des chevaux ayant fait des bris d’allure.  

Aucune infraction signalée. 

 

Course   2 – “Cheddar Crossing” a été retiré par les juges (inadmissible).  

Aucune réclamation n’a été soumise. 

L’autorisation est saisie au dossier. 

  

  



  Page 2 
 

 

Course   3 – Bob MacIntosh Memorial  

Rien d’autre à signaler. 

 

Course   4 – 2 Enquêtes 

 

Enquête 1  

Le #7, “Elegant Resolve”, (Trevor Henry), arrivé en 3e position, s’était rendu à 

l’intérieur d’un pylône, sans en retirer d’avantage injuste. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/p8lXHBdKOCQ 

 

Enquête 2  

Le #2, “Grambling Hall”, a fait un bris d’allure et s’est rendu à l’intérieur du 

poteau de remboursements. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/_6zBdTwcbU0 

 

Course   5 – “The Bear A Cuda”, arrivé en 8e position, a été placé en 9e position, 

pour un bris d’allure prolongé. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – “Impressive Dude” a terminé la course distancé et doit se qualifier. 

 

Course   8 – “Pizzaz Hanover” a été retiré de la course (inadmissible).  

Le cheval est suspendu. 

 

Le #3, “Beach Games”, (McClure), a fait un bris d’allure et est tombé.  

Une obstruction a été signalée dans la statistique pour le #5, “Blowin Dog”. 

“Beach Games” figure sur la liste des juges et devra se qualifier.  

Le cheval a été examiné par Dre Ballinger et est réputé apte. 

 

Course   9 – 3 Enquêtes 

 

Enquête 1  

Les #6, “Soar Higher”, et #8, “Scintillating Tom”, s’étaient tous deux rendus à 

l’intérieur d’un pylône. 

Aucune infraction signalée. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/YheJS5_gCT0 

 

 

 

https://youtu.be/p8lXHBdKOCQ
https://youtu.be/_6zBdTwcbU0
https://youtu.be/YheJS5_gCT0
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Enquête 2  

Le #8 s’était rendu à l’intérieur d’un pylône avant le poteau de ½ mille.  

Aucune infraction signalée. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/2OZi6RBxcgo 

 

Enquête 3  

Le #2, “Capulet”, a eu de l’équipement brisé (barre de tête), avant le départ.  

Un remboursement totalisant $ 11,555 a été opéré. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/VXTtxIEe3P4 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

https://youtu.be/2OZi6RBxcgo
https://youtu.be/VXTtxIEe3P4

